
■アンケート概要 
 

アンケート概要 ジュノビューティークリニックでクマ取りを受けたこと
のある方！へのアンケート 

調査期間 2025年06月01日～2025年06月04日 

性別 男女 

回答数 17件 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​性別 
2.​年齢 
3.​ クマ取りの痛みはどのくらいですか？ 
4.​ クマ取りのダウンタイムは何がありましたか？ 
5.​ クマ取りを受けて仕上がりには満足しましたか？ 
6.​ クマ取りには総額いくらかかりましたか？ 
7.​ ジュノビューティークリニックのスタッフの対応はどうでしたか？（20文字以上） 
8.​ ジュノビューティークリニックのクマ取りを受けて良かったことは？（20文字以
上） 

9.​ ジュノビューティークリニックに改善してほしいことは？（20文字以上） 
 
 

1
. 
年

齢 

2
. 
性

別 

3. クマ取
りの痛み

はどのくら

いです

か？ 

4. クマ取り
のダウンタ

イムは何が

ありました

か？ 

5. クマ取り
を受けて仕

上がりには

満足しまし

たか？ 

6. クマ取り
には総額

いくらかか

りました

か？ 

7. ジュノ
ビュー

ティークリ

ニックのス

タッフの対

応はどうで

したか？（

20文字以
上） 

8. ジュノ
ビュー

ティークリ

ニックのク

マ取りを受

けて良かっ

たことは？

（20文字以
上） 

9. ジュノ
ビュー

ティークリ

ニックに改

善してほし

いことは？

（20文字以
上） 

3
0
〜

4
0
代 

男

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

脂肪術、裏

ハラム法 はい 4万～10万
円 

とても接客

態度がよく

説明がわ

かりやす

かった 

クマを取り

除いてもら

えて明るく

なりまし

た。 

値段が少し

たかいので

そこを少し

改善してほ

しい 

1
0
〜

2

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 
腫れと赤み はい 4万～10万

円 

丁寧な対

応で、親切

な対応がと

てもよかっ

丁寧な施

術で、仕上

がりがきれ

いだったの

改善して欲

しいところ

は特にあり

ませんでし



0
代 

たと思いま

す。 
で良かった

です。 
た。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

目が開け

にくかった

です。 
はい 4万～10万

円 

説明がわ

かりやすく

て初めてで

不安でした

が安心い

たしまし

た。 

クマが出や

すい方なの

でそれがな

くなりとても

クマが気に

ならなくて

受けてよ

かったと思

いました。 

特にはあり

ませんが。

知人などに

も勧めたい

と思ってい

るのでその

際も同様に

わかりやす

く説明など

してほしい

です。 

3
0
〜

4
0
代 

男

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

術後3日間
ほどは目

の下が風

船のように

腫れ、内出

血も紫色に

濃く出まし

た。1週間
程度で大き

な腫れは

引き、黄

色っぽい内

出血が残り

ましたが、

これは2週
間ほどでほ

ぼ目立たな

くなりまし

た。 

はい 10万～20
万円 

カウンセ

ラーの方も

看護師さん

も、男性の

私に対して

も非常に丁

寧で、親身

に相談に

乗ってくれ

ました。施

術前の不

安な点や

疑問にも分

かりやすく

説明してく

れて安心で

きました。

術後のフォ

ローもしっ

かりしてい

た印象で

す。 

長年コンプ

レックス

だった目の

下のクマが

なくなり、顔

全体の印

象が格段

に明るくな

りました。

自分に少し

自信が持

てるように

なったのが

一番大きい

です。 

人気のクリ

ニックなの

で仕方ない

かもしれま

せんが、カ

ウンセリン

グや施術

の予約がも

う少し取り

やすくなる

と嬉しいで

す。また、

男性客も増

えていると

思うので、

待合スペー

スがもう少

し落ち着け

る雰囲気だ

と尚良いで

す。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

腫れ・むく

みが特に

あります。 
はい 1万～3万

円台 

施術方法、

ダウンタイ

ム、期待で

きる効果、

メリット・デ

メリットにつ

いて、しっ

かり説明し

てくれま

す。 

施術前の

説明が丁

寧で分かり

やすい、不

安な点にも

親身になっ

て答えてく

れます。 

特にカウン

セリング時

の勧誘がし

つこいとい

うところで

す。 

1
0
〜

2
0

女

性 
痛くなかっ

た 

目の周りが

チクチクし

た痛み 
はい 1万～3万

円台 

スタッフの

方々はとて

も笑顔で丁

寧に対応し

てくれまし

顔の嫌な

部分だった

クマが取れ

て、化粧が

しやすく

ダウンタイ

ムがほぼ

ないくらい

になると良

いと思った 



代 た なった 

3
0
〜

4
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

5日程度痛
みや腫れ

がありまし

た。 

はい 1万～3万
円台 

分からない

事が多かっ

たので、ど

んなダウン

タイムの症

状があるか

など細かく

教えてくれ

ました。そ

れに、施術

前に緊張し

ていたので

すが、「す

ぐに終わる

から大丈夫

だよ」など

声をかけて

くれました。 

メイクをし

ていても黒

クマが目立

ち、コン

シーラーで

は隠れなく

て老けて見

えてました

が、クマが

無くなって

若く見える

ようになり

ました。 

説明よりも

腫れが酷

かったの

で、薬があ

るかどうか

聞いたら無

かったで

す。そのた

め、アフ

ターケアに

も力を入れ

てほしいで

す。 

3
0
〜

4
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

内出血と少

しの腫れが

1週間ほど
続きまし

た。 

はい 20万円以
上 

受付から施

術当日ま

で、スタッフ

皆さんが親

切で、安心

できる対応

でした。 

目元がすっ

きりして、

疲れて見え

る印象がな

くなり、自

信を持てる

ようになり

ました。 

人気のせ

いか予約

が取りにく

いので、も

う少しス

ムーズに予

約できるよ

うにしてほ

しいです。 

1
0
〜

2
0
代 

男

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

特に施術

直後から数

日間は目

元が腫れ

て見えるこ

とが多く、

内出血が

出る場合も

あります。

痛みや違

和感も数日

続くことが

あり、日常

生活に支

障が出るこ

ともありま

すが、徐々

に改善して

いきまし

た。 

はい 1万～3万
円台 

ジュノ

ビュー

ティークリ

ニックのス

タッフは丁

寧で親切な

対応でし

た。不安な

点も親身に

相談に乗っ

てくれ、安

心して施術

を受けられ

る環境が

整っていま

した。 

ジュノ

ビュー

ティークリ

ニックでの

クマ取り

は、目の下

のくすみや

たるみが改

善され、見

た目が

若々しく

なったのが

良かったで

す。自然な

仕上がりで

違和感が

なく、顔全

体の印象

が明るくな

りました。

施術後の

腫れも思っ

たより少な

ジュノ

ビュー

ティークリ

ニックに改

善してほし

い点は、予

約の取りや

すさです。

人気の時

間帯は混

み合い希

望日に施

術が難しい

こともあり

ます。ま

た、施術メ

ニューの説

明をもっと

詳しくして

ほしいで

す。 



く、短期間

で日常生

活に戻れ

た点も満足

していま

す。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

とくにな

かったです はい 4万～10万
円 

カウンセリ

ングから施

術まで丁寧

な対応をし

て頂きまし

た。 

顔全体が

明るくなり、

メイクがた

のしくなっ

た 

時間通り来

ても待ち時

間が若干

あったので

スムーズに

してくれた

ら助かりま

す 

3
0
〜

4
0
代 

女

性 

我慢でき

ないほど

痛かった 

内出血で

青くなりま

した。 
はい 1万～3万

円台 

丁寧に説

明して頂

き、とても

好印象でし

た。 

土日祝日

や年末年

始でも予約

を取りやす

いので、都

合に合わ

せる事が

出来まし

た。 

ダウンタイ

ムについて

説明が不

足している

ように感じ

ました。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

腫れ（浮腫

み) はい 4万～10万
円 

個々の悩

みに合わ

せてプラン

を提案して

くれるた

め、カウン

セリングで

無理な勧

誘がなく良

かった。 

目の下のク

マが薄くな

り、顔全体

が明るく

若々しい印

象になった

ことが特に

よかったで

す。自信を

持って人前

に出られる

ようになり

ました。 

施術の説

明がやや

早口で分

かりづら

かったた

め、もう少

し丁寧に

ゆっくり説

明してほし

いと感じま

した。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

1週間ぐら
い腫れてい

た。 
はい 1万～3万

円台 

受付のとき

から丁寧に

対応しても

らえてよ

かった。 

以前より顔

がすっきり

して肌がき

れいになっ

てよかっ

た。 

施術につい

てはよかっ

たが、費用

が少し高

かったの

で、もう少し

安いといい

と思う。 

3
0
〜

4
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

少し赤みが

出ました。 はい 4万～10万
円 

スタッフさ

んの対応

はよく、安

心して利用

できまし

た。 

良かったこ

とはカウン

セリングが

しっかりあ

り安心でき

たことに加

良くなかっ

たところに

ついては診

察時間が

短めだった

ことです。 



えて、ダウ

ンタイムは

少なくコン

プレックス

が改善され

たことで

す。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

腫れと内出

血 はい 4万～10万
円 

親切で丁

寧に説明し

ていただき

大変良かっ

たです。 

価格が抑

えられてい

て個人的に

負担に感じ

なかったと

ころや安心

して施術を

受けること

が出来たと

ころです。 

仕方のな

いことかも

しれません

が待ち時

間が長く少

し疲れた所

です。 

1
0
〜

2
0
代 

女

性 
痛くなかっ

た 
赤みが少し

あった はい 1万円以下 

迅速に対

応しても

らって丁寧

な仕事に感

動した 

自分自身

のコンプ

レックスが

なくなって

よかった 

予約のシス

テムが分

かりづらい

ので改善し

てほしい 

3
0
〜

4
0
代 

女

性 

我慢でき

る程度の

痛み 

少し腫れて

いた はい 4万～10万
円 

スタッフは

丁寧で親

切に対応し

てくれ、不

安なく施術

に臨めまし

た。 

目元が明

るくなり、顔

全体が

若々しく見

えるように

なりまし

た。 

予約が取り

づらい時が

あるので、

もっとス

ムーズに予

約できるシ

ステムにし

てほしいで

す。 

 


